1. IIpamennr popmymny I' PUHA, BLIYHUCIIUTE
2 2
a) $xy“dy—x“dx,rne L - OKpPY>KHOCTb x% + y2 =1z
L
0) §(x2 - y2 Ydx+2xydy, tme L — TpeyroneHHK ¢ BepmmuHamH A4(3,1),
S/
B(3,3), C(1,3) c HampaBieHHEM 06X0/ja IPOTHUB YaCOBOH CTPEIKH.

2. TTone3ysce dopmyioit Octporpanckoro — I'aycca, BBIMHCIHTE
a) [[2 y3dxdz +2xdydz + 3z%xdy, G — BHeWHSA CTOPOHA MOBEPXHOCTH
G

TeNna, 3a1aHHOro HEPaBeHCTBAMH %% y2 £3,0=ses];
6) Hyzdxdz —xdydz + zdxdy, G — BHEWHA] CTOPOHa MOBEPXHOCTH
G

MUpaMULBL, OrpaHAYeHHOM mnockocTamMu x =0, y=0, z=0, x+y+z = 1:

Otserst: 1. a)n/2; 6) 40/3; 2. a) 18n; 6) liz



